
 

 

Tárgy: felkérés 

 

Tisztelt Tulajdonos, Tisztelt Cégvezető!  

 

2018. április 27. és 30. között, immáron tizenkilencedik alkalommal kerül megrendezésre a 

Dél-Alföld egyik legnagyobb gasztronómiai rendezvénye, az évről évre több ezer látogatót 

vonzó Gyulai Pálinkafesztivál. 

 

Gyula a pálinka fővárosa, hiszen ebben az évben immár a 19. fesztiválnak ad otthont a város. 

A rendezvény négy napja alatt Gyulán a nemes hungarikum, a pálinka lesz a figyelem 

középpontjában. A pálinka a magyar emberek nemzeti büszkesége, a magyar gasztronómia nem 

képzelhető el a kitűnő hungarikum nélkül.  

 

Bízom abban, hogy mind a látogatók, mind a szakma képviselői egy olyan rendezvényen tudnak 

részt venni, ahol a magyar pálinkákat méltón képviselik. Fontos, hogy a termelő és a fogyasztó  

egymásra találjon és ismertséget kössön, hiszen ebben a közegben lehet a legideálisabban 

módon megismerkedni a magyar pálinka előállítóival és munkájuk gyümölcsével, a pálinkával. 

 

A fesztivál keretein belül a 2018-as esztendő új kezdeményezése a Kárpát-medencei 

Összetartozás Pálinkájának palackozása, amelynek célja a pálinkának, mint hungarikumnak, 

mint nemzeti kincsünk fontosságának további erősítése, a „magyarok pálinkájaként” nemzeti 

összetartozásunk hirdetése. Az esemény fővédnöke Barabás Attila, a Győri Likőrgyár 

vezérigazgatója, illetve a magyar Pálinka Lovagrend Egyesület elnöke. Mindemellett 

fővédnökként kérjük fel még az eseményre Dr. Lázár János miniszterelnökséget vezető 

miniszter Urat, illetve az első palackozónak Potápi Árpád János, nemzetpolitikáért felelős 

államtitkár Urat. Az eseményt hagyományteremtő szándékkal hívjuk életre, amely 2018. április 

29-én, vasárnap kerül megrendezésre.  

 

A ceremónia lebonyolításának előzetes forgatókönyve:  

 

- A gyulai vár lovagtermében egy nyílt hordóban az anyaországbeli kereskedelmi 

pálinkafőzdék, valamint a határon túli területekről felkért pálinkafőzdék (Vajdaság, 

Erdély, Kárpátalja, Felvidék, Burgenland) által felajánlott pálinkákat összeöntjük. 

- Az így kapott szimbolikus összetartozás pálinkáját a helyszínen megszenteltetjük. A 

pálinka évente más gyümölcsből készül majd el, a 2018-as esztendő éve a barack.  

- A megszentelt pálinkát előre elkészített, felcímkézett, sorszámozott, névre szóló 

palackokba töltjük, és a helyszínen lezárjuk.  



 

- Elképzeléseink szerint a palackokat a Kárpát-medencei magyarságért legtöbbet áldozó 

személyeknek ünnepélyes keretek között, a lehető legnagyobb sajtónyilvánosság mellett 

a helyszínen átadjuk. Az első üveg így palackozott pálinkát Orbán Viktor 

miniszterelnök Úrnak kívánjuk átadni. (Aki elfoglaltságai miatt nem tud jelen lenni az 

eseményen, annak futár útján a helyszínről azonnal kézbesítjük.) 

 

Kezdeményezésünkkel jó ügyet kívánunk szolgálni, közös összefogásunk léptékével mi 

magunk is alkotni, nyomot hagyni szeretnénk, hiszen kezdeményezésünk eredménye 

gyermekeink, utódaink, leszármazó nemzedékeink számára is örök emlékek felidézésére lesz 

képes.  

 

Tisztelt Tulajdonos, Tisztelt Cégvezető! 

 

Ezúton szeretnénk tisztelettel felkérni Önt a Kárpát-medencei Összetartozás Pálinkája kapcsán, 

hogy járuljon hozzá a kezdeményezés sikerességéhez, és támogassa azt egy üveg barack 

pálinkával!  

A felajánlott pálinkát április 22-ig kellene eljuttatni címünkre (Magyar Gasztrokulturális 

Rendezvényszervező Kft. 5600 Békéscsaba, Szarvasi út 79.), vagy személyesen az eseményre 

kellene elhozni. Utóbbi esetben is előzetesen tájékoztatást kérnénk a felajánlásról! 

 

Engedje meg, hogy ezúton nagy tisztelettel meghívjuk Önt négynapos fesztiválunkra, amely 

2018. április 27. és 30. között kerül megrendezésre „Gyulai Pálinkafesztivál” néven, Gyulán a 

Várkertben.  

 

Őszintén reméljük, hogy kezdeményezésünk mellé áll, személyes jelenlétével megtisztel 

bennünket és emeli fesztiválunk rangját! 

 

Békéscsaba, 2018. március 5. 

 

Szíves visszajelzését várva, tisztelettel: 

 

 

 

Bora Imre     Barabás Attila 

    főszervező, tulajdonos                    elnök 

   Gyulai Pálinkafesztivál               Magyar Pálinka Lovagrend 


